

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Даша

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.04.2008 21:20:00

формирования заключения врача: 25.04.2008 21:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37781/answer/37782>



Заключение врача

Уважаемая Даша! Выделение гнойных сгустков - признак инфекции. Какая и чем вызвана - у нас определяется с помощью обследования (на заболевания, передающиеся половым путем, посева на обычную флору). Пенициллин у нас в России назначают крайне редко, лишь в некоторых случаях. За рубежом тактика другая. Выполняйте назначения врачей. Их медицина ничуть не хуже нашей, просто другой подход к тактике ведения пациентов. Выздоровливайте.